Chakana Estate Cabernet Franc

Chakana

Argentina - Mendoza - Gualtallary

Expressive and ripe nose, juicy texture and intense fruit. Excellent balance, well integrated tannins and stunning minerality.

Specifications		
Appellation	Gualtallary	
Wine Type	Red	
Varietals	100% Cabernet Franc	
Age of Vines	15 years average	
Soil type	Sandy-loamy, with important presence of gravels and pebbles covered by calcium carbonate.	
Vinification	Spontaneous fermentation with native yeasts. 100% ML. /> Aged 6 months in French Oak Barrels. Slightly filtered before bottling.	
Production	150 (9-liter cases)	



Codes, Weights and Measures		
UPC	7 84585 02712 5	
Units/Case	6	
Unit Size	750 mL	
Container	bottle	
scc	1 07 84585 02712 2	
Case Weight	20	
Cases/Pallet	112	
Layers/Pallet	28	
SRP	\$ 30.99 USD 750mL Bottle	

Reviews and News	
2021 Chakana Estate Cabernet Franc - 91 PTS - TA	
2021 Chakana Estate Cabernet Franc - 91 PTS - JS	
2020 Chakana Estate Cabernet Franc - 91 PTS - VINOUS	
2020 Chakana Estate Cabernet Franc - 90 PTS - JS	